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Σας παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς 

κλάδου ΠΕ 14.04 Γεωπόνους, που υπηρετούν στα σχολεία της Διεύθυνσής 

σας ή του Γραφείου σας (Γυμνάσια, Γενικά Λύκεια, ΕΠΑ.Λ. και ΕΠΑ.Σ.) ότι την 

Κυριακή 08/05/2011 και ώρα 10.30 πμ στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών και στο Αμφιθέατρο Καλαϊσάκη πίσω από το Κτίριο Δημακόπουλου 

(Ζωοτεχνίας) (βλ. συνημμένο χάρτη) θα πραγματοποιηθεί έκτακτη Γενική 

Συνέλευση του Συλλόγου μας λόγω των αναμενόμενων οριστικών αποφάσεων 

του Υπουργείου Παιδείας δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων με θέματα: 

1. Εξελίξεις και προτάσεις για δράση του Συλλόγου μας σχετικά με τα 

μαθήματα της Τεχνολογίας στο Γυμνάσιο και η συσχέτισή τους με το 

προτεινόμενο μάθημα «Νέες Τεχνολογίες». 

2. Εξελίξεις και προτάσεις για δράση του Συλλόγου μας σχετικά με το 

μάθημα της Τεχνολογίας (Έρευνα και Πειραματισμός) στο Λύκειο και η 

άμεση συνάφειά του με το προτεινόμενο μάθημα επιλογής «Ερευνητική 

Εργασία (Project)». 

3. Εξελίξεις και προτάσεις για δράση του Συλλόγου μας σχετικά με τις 

αναμενόμενες εξαγγελίες για το Τεχνολογικό Λύκειο και την σταδιακή 

κατάργηση των ΕΠΑ.Λ. και των ΕΠΑ.Σ. 

Η παρουσία και η συμμετοχή όλων στις διαδικασίες αλλά και τις δράσεις 

που πρέπει να αναπτύξει ο Σύλλογός μας, ιδιαίτερα την τρέχουσα περίοδο, είναι 

απαραίτητη και αναγκαία. Οι εξελίξεις στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση είναι 

πολλές και μετατρέπουν τελείως την σημερινή εκπαιδευτική πραγματικότητα.  
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Αυτές αναμένονται να οριστικοποιηθούν πλήρως μέχρι το καλοκαίρι.  Πρέπει 

όλοι συμμετέχοντας δημιουργικά και με προτάσεις στη Γ.Σ. και τις 

δράσεις του Συλλόγου να διαμορφώσουμε την περαιτέρω πορεία του 

κλάδου μας στην Δ.Ε. συνεισφέροντας, όπως μέχρι σήμερα 

πράττουμε, στη βελτίωση της εκπαίδευσης της χώρας μας. 

Με τιμή 

Για το Δ.Σ. 

Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 
ΤΣΑΤΗΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ  

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 
 
 
 

ΚΟΣΜΑΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

Συνημμένα: Χάρτης Κτιρίων Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 
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